

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСКИЙ

СВЕРДЛОВСКИЙ

13 СЕН 1978

Вчера

ПО ПУТИ НА БАМ

Вчера Татарский государственный ордена Ленина академический театр имени Камала показал свердловчанам музыкальную комедию «Четыре жениха Дили-Фруз». Спектакль, шедший на татарском языке, как и предыдущая работа — «Угасшие звезды», пользовался большим успехом у зрителей.

Театр из Казани следует на БАМ и на Урале находится проездом: здесь он гастролирует всего неделю. По пути к строителям магистрали коллектив сделает еще несколько таких же остановок.